



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ

В.Н. Шалимова ул., д.3, г. Белореченск
Краснодарский край, 352630 тел./факс: 8-(86155)-3-26-64
E-mail: uo.bel@rambler.ru, uo@bel.kuban.net.ru
ОКПО 2089961, ОГРН 1022300715250
ИНН 2303013411 КПП 230301001

989/01-14.04 от 27.04.2016

от

Аналитическая справка об эффективности взаимодействия с социумом воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида № 10 «Росинка» города Белореченска муниципального образования Белореченский район Ивановой Анны Ивановны

Для высокой результативности воспитательно – образовательного процесса в ДОУ большое значение имеет взаимодействие с семьями воспитанников.

Устанавливая взаимоотношения с семьями воспитанников, Иванова Анна Ивановна создает условия для формирования активной позиции родителей в педагогическом процессе, что является ключевым требованием ФГОС. Она считаем, что только при объединении семьи и детского сада в единое образовательное пространство, подразумевающее взаимодействие, сотрудничество между воспитателем ДОУ и родителями на всем протяжении дошкольного детства ребенка возможно достичь высоких результатов в его образовании. Взаимодействие это должно строиться с учетом особенностей каждой конкретной семьи.

Целью своей работы с родителями Анна Ивановна ставит – вовлечение родителей в создание партнерских отношений для укрепления здоровья, физического и психического развития, эмоционального благополучия ребенка. Взаимодействие с семьями воспитанников Анна Ивановна строит на следующих принципах: добровольность, равноправие сторон, уважение интересов друг друга.

Иванова А.И. является членом авторской группы по разработке и внедрению основной образовательной программы дошкольного образования МБДОУ Д/С 10, предусматривающей помимо традиционных форм взаимодействия и современные нетрадиционные формы взаимодействия с семьями воспитанников.

Педагогом оформлены стенды наглядной агитации: «Это интересно», «Светофорик», «Жизнь группы».

Современной формой доверительных отношений и взаимопонимания являются выставки совместного творчества детей, родителей и воспитателей

на различные темы: «Дары осени», «Подарок Деду Морозу», «Папа может...», «Мамины руки не знают скуки» и другие.

Анна Ивановна привлекает родителей к участию в детских праздниках: разработка идей, изготовление атрибутов, пошив костюмов, ролевое участие.

Так же в своей работе педагог активно использует: анкетирование, тестирование родителей, подбор специальной литературы для родителей по интересующим их вопросам.

Наиболее эффективными формами сотрудничества являются родительские собрания. Собрания педагог проводит в форме дискуссий, круглых столов и т.д. Часто использует видеоотчеты деятельности детей, фрагменты организованной образовательной деятельности, разнообразные презентации.

Доброй традицией в группе Анны Ивановны становятся совместные музыкально-спортивные мероприятия, в которых принимают участие не только мамы, но и папы, а иногда участвуют целыми семьями.

Анна Ивановна привлекает родителей к совместным мероприятиям по благоустройству и созданию условий в группе и на участке.

Организовывает совместно с родителями экскурсии, накануне праздника «День города» в рамках проекта «Белореченск – город будущего» была организована экскурсия в юношескую библиотеку. В рамках проекта «Дедушкина медаль» состоялась экскурсия в парк Победы и городской музей.

Анна Ивановна активно привлекает родителей к проектной деятельности. В ходе реализации проекта ребенок оказывается интересен родителям, поскольку он выдвигает различные идеи, открывает новое в уже знакомых ситуациях. Жизнь ребенка и родителей наполняются богатым содержанием. Воспитателем были реализованы такие проекты: «Белореченск – город будущего», «Есть такая профессия – Родину защищать», «Дедушкина медаль», «Мое любимое дерево Краснодарского края», «Энциклопедия здоровья».

Родители воспитанников Анны Ивановны принимают активное участие в городских мероприятиях таких как:

- фестиваль, посвященный Дню защиты детей;
- муниципальные конкурсы «Дети России за мир»; «Лучшая новогодняя объемная поделка» 2015г;
- краевой конкурс рисунков, посвященных дню рождения МЧС в 2013г, 2015г,

Анна Ивановна проводит семинары – практикумы для родителей: «Играем, как дети», «Так ли важно рисование в жизни ребенка», где

родители играют в дидактические игры, сюжетно-ролевые игры, настольно-печатные, рисуют, используя нетрадиционные техники.

Совершенно новый потенциал несет в себе создание сайта детского сада. На сайте ДОУ родители воспитанников Анны Ивановны получают возможность познакомиться с особенностями образовательно-воспитательного процесса в ДОУ, традициями, узнать последние новости и планы на будущее, и таким образом, они всегда в курсе всех происходящих в детском саду событий.

Иванова Анна Ивановна считает, что только при условии тесного сотрудничества, продуктивного взаимодействия педагогов и родителей воспитанников, возможно обеспечить дошкольникам эмоциональный комфорт, интересную, содержательную жизнь дома и в детском саду, что будет способствовать развитию их способностей, умению общаться со сверстниками, а так же формированию умений и навыков необходимых для перехода на следующую ступень – школьное образование.

Заведующий МБДОУ Д/С 10 Егер О.В./

Начальник управления образования
 администрации муниципального
 образования Белореченский район

Микова П.В.Микова